APIOM. I'PAM. AATEBPA (E&étoon Xentepppiov 2018)
(ANOIKTA BIBAIA & XHMEIQXEIX!)

HPOXOXH XTI¥X OAHI'TEX

1. XTA OEMATA 2 & 4 TO n ZYMBOAIZEI TON AM XATZXZ .IIPEIIEI NA TA
ANTIKATAXTHXETE EZE APXHZX,

Ofna 1l (Kabe epdnon avtiotoyei og 0.5 povadeg. I'a kaBe Adboc Oa aparpeiton 0.25)
Y(®mo616) | A(GO0C) ; amavtioTe yopis kopia eEnynon!

(w)Av 1 opilovea mivaxa A eivar detA,=0, 10te 0 A d&v dloywviomoteiton

(B)Otav évag (tetpaymvikog) wivakag Eyel kamowo 00Ty A= 0 tOTE dEv avtioTpéPETaL.
(v)KaOg mivaxog ovooTpiQeToL.

(0) KaOs tetpaymvikdg mivakag €xel Kot I010TIES Kot 1010010VOG LT

Oépa 2

Aiveton o mivokoc A =
1+t -1

l} . OTOV 1 1] POVTACTIKN povada (=+/-1).

Amokrel6TIKG e To Oedpnpe. Cayley-Hamilton vroloyiote (néypt téhovc!) tov A" .

Oéno 3
1 N2 . , , i , , . ,
lNa tov A= 5 Bpeite évav avriotpéypo wivoka E kot éva Saydvio nivaxa D, £to1 dote
2+ -1

A=EDE™ o1 emain0gvote TV £V AOY® 166TNTO.

Oéna 4

Av 0 dyvmotog 3x3 nivakag A &xet paopa SPA={-1, 0, 1}, 6mov 1 1 poevTesTIK) povada (=+/-1),
Bpeite (uéypt Téhovc!) to fyvog kat v opifovea tov B=2 A" -2A+21, émov I 0 TawtoTikd 33
TivaKog

Oépa 5
Avote (uéypt Téhovg!) To To KAT® oveTNRe LE T pEB06O TOV AVTIGTPOPOVL TTivaKa:

X+2y+3z = -1, 2x+3y+z = 3, 3X +y+22 = 4



